

Mauritania diwanka energy private limited

DIWANKA ENERGY PRIVATE LIMITED is a company registered in India on 22-06-2010 & Corporate Identification Number (CIN) is U40102MH2010PTC204656. DIWANKA ENERGY PRIVATE LIMITED's registered address is 6, JALARAM SOCIETY, LAKADKUNJ NAGPUR MH ...

Diwanka Energy Private Limited (DEPL) is a leading Private Limited Indian Non-Government Company incorporated in India on 22 June 2010 and has a history of 14 years and three months. Its registered office is in Nagpur, Maharashtra, India.

Diwanka Energy Private Limited is a Private incorporated on 22 June 2010. It is classified as Non-government company and is registered at Registrar of Companies, ROC Mumbai. Its authorized share capital is Rs. 75,000,000 and its paid up capital is Rs. 40,370,000.

CRISIL Ratings has reaffirmed its "CRISIL BBB-/Stable/CRISIL A3" rating on the long-term bank facilities of Diwanka Energy Private Limited (DEPL). The ratings continue to re f lect the extensive experience of the promoters of DEPL, its established customer relationship, h ealthy financial risk profile and efficient wo rking capital management .

CRISIL Ratings has upgraded its ratings on the bank loan facilities of Diwanka Energy Private Limited (DEPL) to "CRISIL BBB/Stable/CRISIL A3+" from "CRISIL BBB-/Stable/CRISIL A3" The upgrade reflects the improvement in the overall credit risk profile of the company, backed by sustained increase in scale of operations driven by capacity ...

CRISIL Ratings has upgraded its rating on the long-term bank facilities of Diwanka Energy Private Limited (DEPL) to "CRI SIL BB+/Stable" from "CRISIL BB/Stable" and reaffirmed the rating on the short-term bank facilities at "CRISIL A4+". The upgrade is driven by improvement in the business and financial risk profiles of the company.



Web: https://ecomax.info.pl

